
Egy hattagú társaság horgászni ment. Indulás el®tt mindenki megtippelte, ki hány halat fog:

akinek tippeltek

a b c d e f

akik a 9 4 8 3 1 6

tippeltek b 6 7 5 1 6 7

c 6 9 16 5 10 3

d 4 2 4 8 19 5

e 9 5 7 9 12 9

f 8 5 10 17 5 11

Este kiderült, hogy mindenki kevesebbet jósolt annak, aki nála többet fogott, és többet saját magának és annak,

aki nála kevesebbet fogott. Nem volt közöttük kett®, aki ugyanannyi halat fogott volna, és mindenki fogott legalább

egy halat. Ki hány halat fogott ?
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